

Milyen kedvezményekre jogosult egy közhasznú szervezetet támogató vállalkozás?

Összegyűjtöttük a legfontosabb tudnivalókat a vállalati támogatások adózási szabályairól. Az adományozási szerződés megkötése előtt javasoljuk, hogy mindenképpen egyeztessenek könyvelőjükkel. Szükség esetén adótanácsadónk és könyvvizsgálónk közreműködésével segítjük megtalálni a partnereink számára legkedvezőbb konstrukciót.

Társaságiadó-kedvezményre jogosult lehet...

minden szervezet, aki a társasági adó alanya és adományt nyújt.

Adománynak tekinthető...

minden olyan juttatás, amit közhasznú szervezetnek annak létesítő okiratában meghatározott közhasznú tevékenysége támogatására adtak, és erről a támogatott igazolást állít ki. A Világszép Alapítvány 2014 óta rendelkezik közhasznú jogállással.

Pénzbeli vagy tárgyi adomány és pro bono szolgáltatás után is igénybe vehető ...

a társasági adókedvezmény az adományok után. Pénzjuttatás esetén a juttatás összege, térítés nélkül átadott eszközök esetén annak az adományozó nyilvántartásában szereplő könyv szerinti értéke a számítási alap, az ellenérték fizetése nélkül nyújtott szolgáltatás esetén pedig annak bekerülési értéke, melyekről a támogatónak kell nyilatkoznia az adományozási szerződésben.

Az adomány a vállalkozási tevékenység érdekében felmerült költségnek/ráfordításnak minősül...

az adóévben adomány jogcímen visszafizetési kötelezettség nélkül adott támogatás (pénz, tárgy vagy szolgáltatás), ha az adományozó rendelkezik a közhasznú szervezet igazolásával.

A ráfordítás elismerésén túlmenően adóalap-csökkentésként vehető figyelembe az adomány értékének...

- ☉ 20%-atárgyi adomány vagy pro bono szolgáltatás esetén, egyszeri vagy rendszeres, de 3 évnél rövidebb ideig tartó pénzadomány esetén
- ☉ 40%-atartós adomány esetén

Tartós adományozásnak számít...

minden olyan pénzbeli támogatás, melyet írásbeli szerződés alapján, a szerződéskötés évében és az azt követő legalább három évben, évente legalább egy alkalommal, azonos vagy növekvő összegben ellenszolgáltatás nélkül adnak.

Nincs ÁFA fizetési kötelezettség...

a közhasznú szervezet közhasznú tevékenységének támogatása érdekében történő termék átadása vagy szolgáltatás nyújtása után, mert ezek nem minősülnek értékesítésnek, feltéve, ha az adományozó rendelkezik a közhasznú szervezet igazolásával.

